

FIDEICOMISO PÚBLICO DENOMINADO "BANCO ESTATAL DE TIERRA"



LISTADO DE CUENTAS BANCARIAS BET

No CUENTA	TIPO DE CUENTA	INSTITUCION BANCARIA	FECHA DE APERTURA	USO DE LA CUENTA	PERSONAS AUTORIZADAS PARA FIRMAR LA CUENTA	DATOS DE LA SUCURSAL		
						DIRECCION	NOMBRE DEL EJECUTIVO	NÚMERO DE SUCURSAL
4052663366	Cuenta de cheques	HSBC México S.A., Institución de Banca Múltiple	08/09/2011	Recauda gasto corriente de la Entidad, así como todas las ampliaciones presupuestales que se solicitan durante el ejercicio a la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado de Puebla.	C. Alfredo Ortega Miranda y el C. José Ricardo Hidalgo Álvarez	Av. Teziutlán Sur No. 133, Piso 2, Col. La Paz	Julio Cámara Torres	Sucursal Plaza Tequila
4060721941	Cuenta de cheques	HSBC México S.A., Institución de Banca Múltiple	23/08/2017	Cuenta creada específicamente para el proyecto denominado "Construcción de Avenida Las Carmelitas en el Municipio de Puebla".	C. Alfredo Ortega Miranda y el C. José Ricardo Hidalgo Álvarez	Av. Teziutlán Sur No. 133, Piso 2, Col. La Paz	Julio Cámara Torres	Sucursal Plaza Tequila
6401641588	Inversión Operativa	HSBC México S.A., Institución de Banca Múltiple	13/01/2014	Cuenta creada para generar fluctuaciones de ganancia para la Entidad.	C. Alfredo Ortega Miranda y el C. José Ricardo Hidalgo Álvarez	Av. Teziutlán Sur No. 133, Piso 2, Col. La Paz	Julio Cámara Torres	Sucursal Plaza Tequila
6288119185	Fiduciario Cuenta de cheques	HSBC México S.A., Institución de Banca Múltiple	12/08/2011	Contiene el saldo necesario para cubrir el pago de los honorarios correspondiente al Fideicomiso Madre con HSBC	C. Alfredo Ortega Miranda y el C. José Ricardo Hidalgo Álvarez	Av. Teziutlán Sur No. 133, Piso 2, Col. La Paz	Julio Cámara Torres	Sucursal Plaza Tequila
1092006080	Cuenta para transferencia de fondos	Banco del Bajío S.A., Fideicomiso 10920-06-080		Corresponde al número de Fideicomiso que se tiene con Banbajío y se creó para fines administrativos desde que empezó a operar la entidad.	C. Alfredo Ortega Miranda y el C. José Ricardo Hidalgo Álvarez	Av. 43 Oriente No 21 Fracc. Huexotitla Puebla, Pue.	Yamileth Herrera Díaz	Huexotitla 222- 2404979